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	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II
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(Thời gian làm bài 90 phút)


Phần I : Trắc nghiệm ( 3,0 điểm ): Khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu trả lời mà em cho là đúng nhất:

Câu 1: Khi gieo một đồng xu 
[image: image1.wmf]15

 lần. Nam thấy có 
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 lần xuất hiện mặt N. Xác suất thực nghiệm của mặt S là:
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Câu 2: Nghịch đảo của 
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Câu 3: Rút gọn phân số 
[image: image12.wmf]63

27

-

 đến tối giản bằng:

	A. 
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Câu 4: Viết số thập phân 0,25 về dạng phân số ta được:

	A. - 
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Câu 5: Viết hỗn số 3
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dưới dạng phân số:

	A. 
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Câu 6: Làm tròn số 125 356 đến hàng nghìn được kết quả là :

	A. 124 000
	    B. 125 000 
	      C. 126 000
	    D. 127 000


Câu 7: Khi tung đồng xu một lần ngẫu nhiên thì xác suất xuất hiện mặt S là:

	A. 
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Câu 8: Hai phân số gọi là nghịch đảo của nhau nếu tích của chúng bằng :

	A. 0
	            B. 2
	                 C. 1
	             D. -1


Câu 9: Tỉ số phần trăm của hai số 4 và 5 là :

A. 80%                B. 125%                C. 4,5%               D. 0,2%

Câu 10: Trong hình vẽ

[image: image30.emf]a
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Chọn khẳng định sai ?

	A. a là một đoạn thẳng
	B. a là một đường thẳng

	C. A là một điểm
	D. Điểm A nằm trên đường thẳng a. 


Câu 11: Góc nào lớn nhất :

	A. Góc nhọn
	    B. Góc Vuông
	      C. Góc tù
	D. Góc bẹt


Câu 12: Cho hình vẽ. Số đo góc 
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 lần lượt là
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Phần II :Tự luận ( 7,0 điểm ):

Câu 13: (2,0 điểm): Tính:
	a) 32,15 + 14, 12
	        b)  (-2)3. [image: image43.png]—1
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Câu 14: (1, 0 điểm) Tìm x, biết:
  a) [image: image49.png]


 – x = [image: image51.png]


                                                          b) 
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Câu 15: (1 điểm)

 a)  Vẽ hình theo cách diễn đạt sau
Vẽ 
[image: image53.wmf]0
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. Lấy điểm A nằm trong 
[image: image54.wmf]ˆ
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 rồi vẽ tia OA. Lấy hai điểm M, N không nằm trong 
[image: image55.wmf]ˆ
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.
b)  Kể tên các góc ở hình vừa vẽ ở câu a.

Câu 16: (2,0 điểm) Một lớp học có 40 học sinh. Số học sinh giỏi chiếm 25% số học sinh cả lớp. Số học sinh trung bình bằng 
[image: image56.wmf]2
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 số học sinh giỏi, còn lại là học sinh khá.
a)Tính số học sinh mỗi loại của cả lớp.

b)Tính tỉ số phần trăm của số học sinh khá so với học sinh cả lớp.

Câu 17 : (1,0 điểm) Cho điểm C nằm giữa hai điểm A và B, I là trung điểm của đoạn BC. Tính độ dài của đoạn AB, biết rằng AC = 5 cm và CI = 7 cm


                                                           A            C
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Phần I: Trắc nghiệm: ( 4, 0 điểm) Mỗi câu đúng 0,25 điểm.

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Đáp án
	D
	A
	D
	D
	B
	B
	A
	C
	A
	A
	D
	A


Phần II:  Tự luận: ( 6, 0 điểm)

	Câu
	Đáp án
	Điểm

	13
	a) 32,15 + 14, 12 = 46,27
b) (-2)3. [image: image58.png]—1
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	a) [image: image95.png]


 – x = [image: image97.png]


          x = [image: image99.png]
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: x = 1,4 - [image: image113.png]12
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 = [image: image125.png]


 = -1          x =     [image: image127.png]-1



          x = [image: image129.png]
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	· Vễ đúng góc xOy = 120

· Vẽ đúng tia OA

· Vẽ đúng 2 điểm M,N

· Kể đúng tên góc
	0,25

0,25

0,25

0,25

	16
	a) Số học sinh giỏi của lớp là: 40.25% = 40. [image: image131.png]100



 = 40.[image: image133.png]


 = 10 ( Học sinh)
Số học sinh trung bình của lớp là: 10.[image: image135.png]


 = 4 ( Học sinh)
Số học sinh khá của lớp là: 40 – ( 10 + 4) = 26 ( Học sinh)
b) Tỉ số phần trăm giữa học sinh khá và học sinh cả lớp là: [image: image137.png]


 . 100%  = 65 %
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	Vì I là trung điểm của BC nên :  CB = 2. CI = 2.7 = 14 (cm)
Vì C nằm giữa A và B nên : AB = AC+ CB = 5 + 14 = 19 ( cm)
	0,5 

0,5 


	       DUYỆT CỦA TCM
	                   Ngày 28 tháng 02 năm 2024
NGƯỜI  RA ĐỀ




	PHÒNG GD&ĐT KIM BẢNG

	MA TRẬN ĐỀ  KIỂM TRA HỌC KỲ II

NĂM HỌC 2023 – 2024
MÔN TOÁN 6

(Thời gian làm bài 90 phút)


	Chủ đề
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Tổng

	
	
	
	Cấp độ thấp
	Cấp độ cao
	

	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	

	Một số yếu tố thống kê và xác suất
	
	Nêu được kết quả có thể xảy ra đối với mặt xuất hiện khi tung đồng xu
	Tính được xác suất thực nghiệm khi thả xúc sắc
	
	

	Số câu

Số điểm

Tỉ lệ %
	
	
	1

0,25

2,5
	
	1

0,25

2,5
	
	
	
	2
0,5
5

	Phân số và số thập phân
	Nhận biết, so sánh, thực hiện các phép tính đơn giản về phân số, số thập phân
	- Viết được h/s từ p/s đơn giản

- Rút gọn p/s về dạng tối giản

- Viết được p/s về dạng h/s mẫu dương, cộng và trừ số thập phân
	Thực hiện phép tính cộng, trừ, nhân chia phân số, số thập phân

Tính được tỉ số phần trăm của hai số, tỉ số của hai số.
	Thực hiện các phép tính về phân số để tìm x
	

	Số câu

Số điểm

Tỉ lệ %
	6
1,5
15
	
	3
0,75

  7,5
	0,5
1,0

10
	1
0,25

2,5
	1,5
3,0
30
	
	1

1,0
10
	13
7,5
75

	Hình học phẳng
	- Biết KN, độ dài đoạn thẳng, đường thẳng, góc, đọc được số đo góc
	Hiểu tính chất trung điểm của đoạn thẳng để tính độ dài đoạn thẳng,
	
	
	

	Số câu

Số điểm

Tỉ lệ %
	4
1,0
10
	
	
	1
1,0
10
	
	
	
	
	5
2,0
20

	T/Số câu

T/Số điểm

Tỉ lệ %
	10
2,5
25
	5,5
3

30
	3,5
3,5
35
	1
1

10
	20
10

100
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